

为什么我们这麼少谈到天堂？其中一个原因是我们对天堂认识不多，或者我们对到天堂去并不感到兴奋。有一个故事说到，一位主日学老师问他的学生，有多少人想到天堂去。差不多人都举了手，就只剩下一个小男孩没有举。老师问他，你不想天堂去吗？那男孩说，我还未预备好。今天，很多信徒都没有预备好自己进天堂去。他们爱今生属地的生活，过于向往天堂，因此他们宁愿在地上逗留。不但这样，很多人都没有真正兴趣去知道有关天堂将来的事，因为觉得太遥远，他们目前没有时间和心情去知道。

今天的信息，是要帮助你知道，为什么我们要思想天堂的事，和预备到那里去。有些人说，我得救了，我已经预备妥当了；似乎得救是唯一要准备的事情。然而，得救只是其中一样的预备，除了得救之外，还有其他的事是我们要预备的。我们必须与人分享信仰，除了告诉别人神的赦免，以及帮助他们认识自己的罪和救恩之外，我们也得与人分享神在天上所为我们预备那永远的家乡。我们要热衷于与人分享天堂的福乐。也许有人说，我根本不明白启示录。其实，即使你不明白启示录，你一样可以与人谈论天堂，分享你对天堂的渴慕，心中想著天堂，向往天堂，告诉那些不认识天堂的人。

为什么我们要时常想到天堂呢？首先，天堂有我们所爱的天父在那里。在马太福音五到七章耶稣所讲的登山宝训中，耶稣有四次对著听众讲到我们在天上的父。至于整本马太福音，耶稣一共提到十八次我们在天上的父，而在耶稣所给的主祷文里面，祂教导人怎样向神祷告，马太福音六章九节，祷文一开始耶稣就说，我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。为什么耶稣经常提到在天上的父呢？因为这是我们永恒的家乡，是我们最后安息的地方。因此头一个我们要时常想到天堂的原因，是因为在那里有我们所爱的天父。

第二个原因，是因为有我们的救主耶稣在那里。还记得主耶稣在约翰福音六章那里，讲到法利赛人和撒都该人和祂争论的时候，耶稣这样说，约翰福音六章三十八节：“因为我从天上降下来，不是要按自己的意思行，乃是要按那差我来者的意思行。”耶稣是从天上而来的，当耶稣升天的时候，门徒伫立观望，天使怎样对他们说呢？使徒行传一章十到十一节说：“当祂往上去，他们定睛望天的时候，忽然有两个人，身穿白衣，站在旁边说，加利利人哪，你们为什么站著望天呢？这离开你们被接升天的耶稣，你们见祂怎样往天上去，祂还要怎样来。”这意思就是说，耶稣升天的时候是怎样模样的，将来祂也必定有形有体的回到地上。

我们看歌罗西书三章一节，保罗在这里说：“所以你们若真与基督一同复活，就当求在上面的事，那里有基督坐在神的右边。”而在罗马书八章三十四节说：“谁能定他们的罪呢？有基督耶稣死了，而

且从死里复活，现今在神的右边，也替我们祈求。”耶稣如今是坐在父神宝座的右边，替我们日夜不断祈求的，祂眷顾我们，垂听我们的祈求，留心我们的需要，满足我们。当我们想到天堂的时候，就要想到耶稣基督怎样张开祂那有钉痕的手，就是因为我们的罪在十字架上被钉的痕迹，用自己的生命来换我们出死入生，赦免我们的过犯，洗净我们内心的污秽。我们想不想看见这位恩主，这位使我们免去死亡，得享永生的救主呢？再没有比将来在天上，我们得见救主的慈容更能令我们欢心的。

第三个我们要时常想念天堂的原因，是因为耶稣为我们在天上预备了居所。约翰福音十四章一到三节，主耶稣对门徒说：“你们心里不要忧愁，你们信神，也当信我。在我父的家里有许多住处，若是没有，我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去，我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去，我在那里，叫你们也在那里。”原来耶稣基督回到天上的另一项工作，就是为属祂的人预备居所，预备住处。耶稣说当祂预备好地方之后，就会再来接我们到祂那里去，祂在那里，叫我们 also 一起在那里。弟兄姊妹，我们永恒的家乡是在天上，那是耶稣升天之后为我们预备的地方。今天我们若离开世界，也许暂时我们未能到天堂去，因为耶稣还在预备地方，我们会与神在一起，那已经是好得无比，极之快乐的时刻。然而，最后的住处天堂，是在我们经过基督的审判台前之后要到的地方。

你能想像耶稣为你预备一处怎样的居所吗？有人说，我只要求一处栖身之所，小小的已经满足，然而耶稣不会只为我们预备那麽细小的居所，因为耶稣说，在我父家里有许多住处，若是没有，我就早已告诉你们了。耶稣不是开空头支票，骗门徒开心，耶稣所说的乃是实话，是将来我们都能够到的地方。耶稣已经升回天上好久，而祂也积极为我们预备居所，这是将来我们永恒的住处，因此是值得我们多去思想和渴望的。

第四个原因，是因为我们天国子民的身份。腓立比书三章二十到二十一节说：“我们却是天上的国民，并且等候救主，就是主耶稣基督从天上降临。祂要按著那能叫万有归服自己的大能，将我们这卑贱的身体，改变形状，和祂自己荣耀的身体相似。”将来我们的身体要改变成为荣耀的，适合在天上居住的。今天我们的身躯不适合到天上去，因此严格来说，我们还未百分之一百得救，因为完全的救赎，要等耶稣基督再来，我们的身体改变之后，与基督荣耀的身体相似，我们才进入荣耀的天堂里去。

我们是天国的子民，我们在地上只不过是客旅，是寄居的，彼得前书二章十一节说：“亲爱的弟兄阿，你们是客旅，是寄居的，我劝你们要禁戒肉体的私欲，这私欲是与灵魂争战的。”神不希望我们扎根于这地上，以地上为永久的家乡，因为我们只是过客，稍住片刻便要离去。只是今天很多人没有这想法，他们以为这尘世就是永恒的居所，因此把一切希望和努力都放在今生。我们应该有属天的看法，

看自己在地上只是寄居的，是天路客，我们要把永恒喜乐的信息告诉身边的人，让更多人和我们一起走这属天的路。

另一个我们要时常想到天堂的原因，是我们的名字已经记录在天上。我们不单是天国的子民，有身份的国民，我们的名字更已经被记在天上。路加福音十章十七节，当主耶稣差派门徒出去工作的时候，给予他们权柄，使他们有能力为主作工。经文说：

“那七十个人欢欢喜喜的回来说，主阿，因你的名，就是鬼也服了我们。”门徒实在十分兴奋，因为经历到神的能力透过他们工作，然而耶稣怎样回应门徒的这番话呢？二十节说：“然而不要因鬼服了你们就欢喜，要因你们的名记录在天上欢喜。”

弟兄姊妹，要记得我们之所得救，不是因为我们作什么，具有怎样的能力，乃是因为我们蒙神的恩典所拯救，是因为耶稣为我们舍身流血，钉死在十字架上而成就的。我们一旦相信接受耶稣做救主，神就接纳我们作祂的儿女，我们的名字就即时被记录在天上羔羊的生命册上，这就成为我们将来能够进天堂的资格。我们不是靠行为，靠自己的努力，乃是凭耶稣的恩典而得以被神接纳的。

还有一个原因，我们之所以时常想到天堂，因为我们将来的奖赏在那里。马太福音五章，耶稣讲登山宝训，讲到有福的人将来可以得到奖赏，特别是当人辱骂和批评我们的时候，千万要记得耶稣所讲的，我们的心就能够释然。五章九到十二节说：“使人和睦的人有福了，因为他们必称为神的儿子。为义受逼迫的人有福了，因为天国是他们的。人若因我辱骂你们，逼迫你们，捏造各样坏话毁谤你们，你们就有福了。应当欢喜快乐，因为你们在天上的赏赐是大的。在你们以前的先知，人也是这样逼迫他们。”

这是不是说，如果有人侮辱我们，说难听的话令我们自尊心受损，诋毁我们的信仰的时候，我们不但不动怒，还以此为有福呢？不错，事实的确是这样，因为我们为主受了逼迫，受了羞辱，不论是怎样的伤害，若是我们以正确的态度去作出回应，将来我们必定要得到神的奖赏，神绝对不会叫我们为祂枉受苦和委屈的。因此，我们最大的敌人，很可能就是令我们最蒙福的，这是因为他们向我们所作的恶事，而我们坚定的信靠服从神，就得到神的奖赏。耶稣明说你们在天上的赏赐是大的。

圣经教导我们要积财于天，马太福音六章十九到二十一节是耶稣的教导，祂说：“不要为自己积攒财宝在地上，地上有虫子咬，能朽坏，也有贼挖窟窿来偷。只要积攒财宝在天上，天上没有虫子咬，不能朽坏，也没有贼挖窟窿来偷。因为你的财宝在那里，你的心也在那里。”在这里耶稣指出了一个我们要时常想到天堂的原因，是因为我们的财宝在天上，所以我们很自然就留心和想念天上的事了。我们不单在天上有奖赏，我们还有财宝在那里。

到底我们有什么财宝可以积在天上呢？所有我们奉献为主所用的金钱，就是用来支持圣工的金钱奉献，我们所献上的恩赐和才干，愿意被神使用，来

作主工的事，还有我们愿意行在神旨意之中的一切表现，这些都成为天上的财宝，是我们在今生积攒的。弟兄姊妹，但愿我们能认清楚天堂是我们永恒家乡的这个事实，以致我们不再沉迷属世的一切，乃是去追求属天的事，尽我们所能，将今生能朽坏的东西，转化到永恒，成为不能朽坏，永存的财宝。约伯记一章二十一节说：“我赤身出于母胎，也必赤身归回。”

不要以为你生在大富之家，财富一生也用不完，其实只要你的生命一结束，你在世所拥有的一切，全部都不能带去。人怎样赤身出娘胎，也必一无所有的归回尘土，这是何等真实的事情。我们必须看懂世情，才不致营营役役的追求今生，以致忽略永恒。神所给予我们属天的产业是不能朽坏的，存到永远的。彼得前书一章三到四节说：“愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神，祂曾照自己的大怜悯，藉耶稣基督从死里复活，重生了我们，叫我们有活泼的盼望。可以得著不能朽坏，不能玷污，不能衰残，为你们存留在天上的基业。”弟兄姊妹，当我们想到我们的奖赏在天上，我们的财宝在天上，我们永恒的产业也在天上的时候，我们怎能不朝思暮想呢？虽然今天我们依然活在地上，过著普通人的生活，起居作息，有时会感到十分劳累，然而这样的日子只是暂时的，因为不久主耶稣要回来，我们的身体会改变形状，在眨眼之间，我们就要得著和耶稣一样的身体，是荣耀和不能朽坏的。好，最后一个原因我要提到的，就是将来在天堂我们可以跟离了世的亲人好友相会。生离死别是人生最哀伤的事，对离了世的亲人来说，如果他们信了耶稣，我们知道将来有一天，我们会天家重逢，这也是令我们更多想起天堂的原因，因为将有一天，我们会见到所爱的主耶稣，也见到所熟悉和所亲爱的家人朋友。

帖撒罗迦前书四章十三到十四节说：“论到睡了的人，我们不愿意弟兄们不知道，恐怕你们忧伤，像那些没有指望的人一样。我们若信耶稣死而复活了，那已经在耶稣里睡了的人，神也必将他与耶稣一同带来。”另外，哥林多前书十五章五十一到五十二节说：“我如今把一件奥秘的事告诉你们，我们不是都要睡觉，乃是都要改变。就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候，因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。”还有就是帖撒罗尼迦前书四章十六到十七节说：“因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音，和天使长的声音，又有神的号吹响，那在基督里死了的人必先复活。以后我们这活著还存留的人，必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇，这样我们就要和主永远同在。”

弟兄姊妹，上面我们提到了许多不同的原因，足以令我们虽然生活在忙碌苦闷的今生，多些想到永恒的家乡，想到耶稣为我们所预备永恒的居所，那是多麽令人陶醉，令人向往，令人快乐的福地。对比永恒，今生是十分短暂的，只是一瞬即过，将来才是真正生命的开始。然而我们必须在今生就决定将来永恒的归宿。